NuCcTpyK1us

(@

$CaNbKOHET

J [o 06paboTku

COWKYPUTE
HATAP

1. CHumuTe manky Ha getansax B13L n B13R Hagdwunem.

2.CknenTe getanu mexagy coboi cornacHo pUCYHKY.
Oetanu B13L n B13R BbipaBHMBaKOTCS N0 BEPXHEMY Kpato
Bblpesa.

3. Cknente koHaykTop (C16+C17). BcTaBbTe LWNaHroyThl
(B1-B11) B kOHOYKTOP 6E3 NpuMeHeHns knes!
3acbukecumpyiTe wnaHroytel B1L n B2R) kannen knes B
OTMEYEHHOM MecTe. AHaNorMyHo Ang wnaHroytos B2L n
B2R.

4 .CknenTe 3arotoBku 13 atana 2 n 3.

Cmouute BeTBu D19-D21 BOgON,
4TOGbI OHM Nyylue usrnbanucob.

@]

5. NpukneniTte nognerapc (A18L n A18R) B oTMeYeHHbIX
mMecTax.

6. Bknente BetBu wnaHroytos D19-D21 B mecTax
OTMEYEHHbIX rony0ObiM LIBETOM(OPUEHTUPYNTECH NO PUCKaM).

NOANErAPC!
CTouunTe BPOBEHb C OGLIMBKON

7. Haknewvte obwumneky HaumHas ¢ get. E22 u 1.4. CoBeTyem
CMayunBaTb periku BOAOM 1 BbirmbaTb no mecty. B koHue
obpaboTarnTe Kopnyc Haxga4yHon Gymaron n crtoumTe
noanerapc BPOBeHb C OOLUMBKON.

~

8. lWnaHroyTbl B1-B2 yaansoTca NONHOCTBIO. Y LUNAHIOYTOB
B3-B10 oTnambiBaeTcsa BEPXHASA UMY BHYTPEHHSAS YacTb.

KaTtep 10 Bec. cepeauHbl XIXB.
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9. BknenTe NpoMexyTouHble BETBU LWnaHroytos D21.
YT06bl BETBU HE CNIOMAarnmncb CMOYMUTE UX BOAOW.

10. MNMpuvknenTe getanu ykasaHHbIE Ha PUCYHKE.

CXEMA CBOPKU
BAHOK

D49+D50+A51

D43+D44+A45 ZuEw

J &

D37+D38+A39

52+D53

pmmm—

| D40+D41+A42 I

D46+D47+A48

11.CkneiiTe 6aHKM 1 yCTaHOBUTE UX HA MOAENb.
danbwbopt D54 nogroHseTcs No MecTy.

13. PyneBble netnin M61 uarotaenueatwTcs 13 faTyHHON
nonocsl, ocu M62 13 naTyHHOro reo3as NN NPOBOSOKN.
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14. Mopenb MOXHO AOMONMHUTBL BeCcnaMun. Takke Ha Katep
MOXHO MOCTaBUTb NapyCHOE BOOPYXXeHue, B 3TOM BaMm
MOMOXET YepTEX U MaYTOBbIE 3aroTOBKM Ha nnactuHe G.

12. o xenaHuto okpackTe nnaHwmpu ASS YyepHon MaToBOW

Kpackow nepep ero ycTaHOBKOW Ha Moaernb. MayToBbIn
Kpenex M57 nsrotaBnmBaeTcs M3 NaTyHHON NOSIOCHI.
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